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ATA 013/2023 

11ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2023 

Com a ausência dos vereadores Tiago Variza, presidente, e Daniela Kunrath da Luz, 

vice-presidente, às dezoito horas e onze minutos, no dia quinze de maio de dois mil 

e vinte e três (15/05/2023), o vereador Alcides Borges Saldanha, primeiro secretário, 

na qualidade de presidente da sessão, declara aberta a décima primeira sessão 

ordinária do ano de dois mil e vinte e três e convida a todos para rezar a oração do 

Pai Nosso. Pede à segunda secretária, vereadora Mariely Pereira Moreira, que 

proceda a leitura do extrato da ata da sessão anterior, conforme ata enviada aos 

vereadores através do grupo de whatsapp. Após, coloca a ata em votação e é 

aprovada por unanimidade. Pede à segunda secretária que proceda a leitura do 

EXPEDIENTE DA MESA: Indicação n.º 019/2023 - vereadora Daniela Kunrath da 

Luz, Indicação n.º 020/2023 - vereador Aguinaldo Paz de Moura, Ofício n.º 

006/2023 do Departamento de Licitação do Executivo Municipal. O presidente 

defere as proposições e informa que os arquivos ficam disponíveis no site da 

Câmara. Declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE: O vereador Aguinaldo Paz de 

Moura: Cumprimenta o público presente, especialmente os alunos e professores do 

Colégio João Cionek. Comenta sobre a concessão da palavra para uma professora, 

sobre os projetos nas escolas e pede que os alunos sempre compareçam ou 

acompanhem. Conta que foi atendido o seu pedido para construção de um ponto de 

ônibus. Agradece o Executivo pelo início da revitalização das estradas no 

Reservado. Comenta que houve um incêndio de tratores e que o município não teve 

condições de atender.  Fala da sua indicação lida sobre a iluminação na balsa do 

Rio Piquiri. O vereador Ataíde de Albuquerque: Faz um pedido verbal para um 

ponto de ônibus na entrada da comunidade Estrela do Oeste. O vereador João Alex 

Damião: Faz uma indicação verbal para pintura e sinalização nas lombadas e faixa 

de pedestres, a qual já foi feito várias vezes, mas devido a qualidade da tinta acaba 

se apagando, por isso a necessidade de uma tinta de qualidade. Fala também da 

iluminação pública na Rua José Schreiner, pedindo informações sobre o seu 

andamento. Sobre o concurso, comenta sobre a questão dos motoristas, que não 
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sabem se serão chamados ou não e fala da necessidade dessa contratação. A 

vereadora Laurinda Lopes Damião: Agradece a presença do público. Agradece o 

secretário Elizeu pelo atendimento das suas indicações de estradas. Deixa uma 

homenagem para as mães. Reforça o pedido de iluminação da balsa do Rio Piquiri. 

A vereadora Mariely Pereira Moreira: Parabeniza o Executivo pela licitação da Casa 

de Apoio em Cascavel falando da real necessidade. Parabeniza os alunos do Colégio 

João Cionek pelos projetos. O vereador Alcides Borges Saldanha: Explica o 

procedimento para uso da palavra na sessão. O vereador Aguinaldo pede aparte e 

diz não haver necessidade de tanta formalidade. Retomando a palavra o vereador 

pede que seja atendido o seu pedido de lombadas e estacionamento de mão única 

na Rua João Tomen. Também fala que já fez cobranças ao secretário Borges sobre 

uma boca de lobo aberta no bairro Santo Antonio. O vereador Jauri pede aparte e 

fala que também já fez cobrança ao secretário Borges sobre um bueiro aberto na 

mesma localidade, impedindo a passagem de moradores. O presidente declara 

aberto a ORDEM DO DIA. Coloca em terceira e última discussão o Projeto de Lei 

n.º 007/2023 - Executivo Municipal, súmula: Dispõe sobre as diretrizes para 

elaboração do orçamento programa do Município de SANTA MARIA DO OESTE 

para o exercício financeiro de 2024, na forma que estabelece, e dá outras 

providências. Nenhum vereador se manifesta. Coloca em terceira e última votação o 

Projeto de Lei n.º 007/2023 - Executivo Municipal, súmula: Dispõe sobre as diretrizes 

para elaboração do orçamento programa do Município de SANTA MARIA DO 

OESTE para o exercício financeiro de 2024, na forma que estabelece, e dá outras 

providências e é aprovado por unanimidade. Coloca em segunda discussão o 

Projeto de Lei n.º 009/2023 - Executivo, súmula: Altera a Lei Municipal de n.º 

389/2013 e dá outras providências. Deixa livre a palavra. Ninguém se manifesta. 

Coloca em segunda votação o Projeto de Lei n.º 009/2023 - Executivo, súmula: Altera 

a Lei Municipal de n.º 389/2013 e dá outras providências e é aprovado por 

unanimidade. Declara aberto o PEQUENO EXPEDIENTE: A vereadora Mariely 

também pede lombadas na Rua Francisco Teixeira. Avisa que já está disponível a 

vacina da Gripe para todas as idades. O vereador Aguinaldo também parabeniza o 

Executivo pela Casa de Apoio em Cascavel e o Lar de Idosos em São João do Ivaí. 
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O vereador Alcides se coloca a disposição dos professores e alunos e agradece aos 

funcionários da casa pela aprovação das contas durante o biênio do seu mandato de 

presidente. Declara encerrada a sessão.  

 

 

 

____________________  ________________________  _____________________ 

         Tiago Variza                   Daniela Kunrath da Luz         Alcides Borges Saldanha                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 

 

 

____________________  _____________________   ________________________ 

Mariely Pereira Moreira       Aguinaldo Paz de Moura             Ataíde de Albuquerque 

  Segunda Secretária                        Vereador                                    Vereador 

 

_____________________   _____________________   ______________________          

Jauri Fernandes de Abreu          João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                              Vereador                               Vereadora 


